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YBaxaemnii Cepreii [laBnoBud! [laro, HameoCh, Bpa3yMUTEIbHEIM OTBET. [10 TOCTIeIHUM AaHHBIM
HaIllUX ¥ 3apy0eKHBIX aBTOPOB MIPOCTATUT He SIBISETCS MPUUYMHON CHUXKEHUS MOTeHIuU. HapymeHus
noTeHIuu B 80% cry4aeB UMEIOT COCYOUCTYIO MPUPOAY. 115 BEISICHEHUS TPUYHUHBI CHUKEHUS
KayecTBa apeKuuu Bam HeoOxomumo mpoiTy TimaTenbHoe obcnemoBanue: Y3U unu TPY3U npocraTh,
CEeMEeHHBIX IIY3HIPHKOB, KaBepHO30MeTpus, Y3 -gonmiaep COCyA0B MOJIOBOTO YjieHa, PETHCTPALIAI0
CIIOHTaHHBIX HOYHHIX 3peKIui. Bce 3T0 BO3MOXKHO IIpHU IpodeccruoHanbHOM noaxopne. [Toka
nonpoOy¥iTe, Tak Ha3biBaeMbili, Buarpa-tect - 100 Mr Buarps (1 Tabnerka) 3a 30-40 MUHYT [0
II0JIOBOT'O aKTa. MoXeTe HEKOTOPOe BpeMsi IPUHUMATh Buarpy, moToM BIOJIHE CMOXKETe 00XOOUThCS
6e3 Hee. C yBaxKeHHUEM.



